1. Wyznacz wartos¢ wyrazenia literowego:

a) 12 +k, jezeli k = 8; b) 20 — I, jezeli | = 6;
c) 6-b, jezeli b = 11; d) y: 3, jezeli y = 36;
e)2-x+3,jezeli x =0; f) 4-p—06, jezeli p =4,
g) 20 : x — 4, jezeli x = 2; h) 21 :a—3, jezeli a =17.

2. Ut6z wyrazenie literowe do rozwiazania zadania.
a) Wiadek mial 28 ptyt kompaktowych. Koledzy podarowali mu jeszcze
m ptyt. Ile ptyt ma teraz Wiadek?

b) Na obozie odpoczywato 320 uczniéw. Po uptywie tygodnia b uczniow
wyjechalo. Ilu uczniéw zostato?

&) 5 dzieci podzielito migdzy soba n orzechéw. Po ile orzechéw otrzymalo
kazde dziecko?

d) Samolot leci z predkoscig 800 kilometrow na godzing. lle kilometrow
pokona samolot w ciagu r godzin?

e) 28 uczniéw ustawilo si¢ w p rzgdach po réwno w kazdym. Ilu uczniow
jest w jednym rzedzie? '
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